
TECNOLOGÍA INVERTER INTELIGENTE.
CAJÓN VITAFRESH 0°C.
ILUMINACIÓN LED.
PUERTA ACERO INOX ANTIHUELLAS.

COMBI BOSCH 
186X60X66 CM.

COMBI BOSCH 
203X60X66 CM.
KGN39VIDA 

KGN36VIDA 

799€

Este verano, dinerito fresco
Porque no todo es gastar, te regalamos tarjetas 

Expert con dinero contante y sonante.

2425 9375 3333 9966
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En tarjeta VISA Monedero
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Promoción válida del 15/06/23 al 31/07/23. Regalo Tarjeta Monedero al comprar un producto seleccionado en las tiendas Expert adheridas a la promoción o en www.expert.es, precargada con el saldo 
determinado para canjear en lo que desee en cualquier establecimiento que admita VISA o EURO 6000. Para su utilización es necesario activarla en  www.tarjetamonedero.es siguiendo unas sencillas 
instrucciones. Consultar bases en  www.expert.es

www.acadesa.com Electrodomésticos, informática y telefonía
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  FRIG. COMBI TGVCC15221  
Frigorífico Combi, Clase energética F, Cajón 
verdulero de gran capacidad, Luces LED, 
Sistema LessFrost menos hielo y escarcha, 
Descongelación frigorífico automática.
Medidas: Alto:152 x Ancho:54 x Fondo:57 
cm.

299299€€299€

  FRIG. COMBI TGVCC17021  
Frigorífico Combi,clase energética E,  cíclico, 
color blanco,1 cajón verdulero, 1 Cajón 
verdulero, 4 Balcones en puerta, 1 Botellero, 
nivel sonoro 40 dB.
Medidas: 170x54x59,5 cm.

349349€€349€

  FRIG. COMBI TGVCNF18522  
Frigorífico Combi No Frost Multi cooling, clase 
energética F, Cajón verdulero ConvertiBox 
ZonaFresh/0, color blanco, 41 dB.
Medidas: Alto: 186 x Ancho: 59,5 x Fondo: 
60 cm.

399399€€399€

  FRIG. COMBI GBP31SWLZN  
Frigorífico Combi No Frost, color blanco, 
clase energética E, DoorCooling, Fresh Zone 
y alarma de puerta. Motor inverter.
Medidas: Alto: 186 x Ancho: 56,5 x Fondo: 
61 cm.

599599€€599€ 579579€€579€

  FRIG. COMBI NFL 430 S WH  
Frigorífico Combi No Frost Total, Display 
en la puerta, color blanco, Clase energética 
E, Iluminación LED superior, Dos cajones 
FreshBox.
Medidas:Alto: 201 x Ancho: 59,5 x Fondo: 
63,5 cm

649649€€649€

  FRIG. COMBI KGN39VWEA  
Frigorífico Combi Tecnología NoFrost, color 
blanco, clase energética E, Cajón VitaFresh, 
Iluminación interior LED, Bandejas de 
cristal EasyAccess con topes de seguridad, 
Tiradores laterales integrados, Botellero 
cromado.
Medidas: Alto: 203 x Ancho: 60 x Fondo: 66 
cm.

699699€€699€

1.1991.199€€1.199€
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  FRIG. COMBI NFL 345 C WH  
Frigorífico Combi, No Frost total, clase 
energética E , Color blanco, Apertura 
reversible de puertas, Display Digital, 
Luces LED, sistema antibacterias, Cajón 
FreshBox, Indicador de temperatura, función 
enfriamiento rápido.
Medidas: Alto: 188 x Ancho:59,5 x 
Fondo:63,5 cm.

579579€€579€

  FRIG. COMBI NFL 320 BLANCO  
Frigorífico Combi Total No Frost, clase 
energética F, Cajón Crisper, Luces LED, 
bandejas de cristal de seguridad, Cajón 
portaverduras.
Medidas: Alto: 188 x Ancho: 59,5 x Fondo: 
63,5 cm.

499499€€499€

  FRIG. COMBI KGN36NWEC  
Frigorífico Combi No Frost, color blanco, clase 
energética E, Cajón MultiBox, Iluminación 
interior LED, SfotStart, Congelación “Súper” 
con desconexión automática, 42 dB.
Medidas: Alto: 186 x Ancho:60 x Fondo:66 
cm.

579579€€579€

  FRIG.COMBI GBP62PZNAC  
Frigorífico Combi Total No Frost, Inoxidable, 
clase energética A, Door Cooling, Fresh 
Converter, BigZone, 10 años de garantía 
en compresor, Luz interior LED, Smart 
Diagnosis, 419 litros.
Medidas: Alto: 203 x Ancho: 59,5 x Fondo: 
68,2 cm.

1.1991.199€€1.199€
  FRIG. COMBI GBP62PZNBC  
Frigorífico Combi No frost, Inox grafito 
antihuellas, Clase energética B, Door 
Cooling, Cajón FRESHConverter, Smart 
Diagnosis, Inverter Linear Compressor, Multi 
Air Flow, FreshConverter.
Medidas: Alto: 203 x Ancho: 59,5 x Fondo: 
68,2 cm.

999999€€999€
  FRIG. COMBI KGN39VIBT  
Frigorífico Combi No Frost, Acero inoxidable 
antihuellas, clase energética B, Doble Multi 
Air-Flow, Iluminación interior LED, y además, 
con efecto SoftStart,33dB.
Medidas: Alto: 203 x Ancho: 60 x Fondo: 
66,5 cm.

999999€€999€
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  FRIG. COMBI KGN36VIEA  
Frigorífico Combi No Frost, Acero inoxidable 
anti huellas, clase energética E, Iluminación 
interior mediante LED, Cajón VitaFresh Plus, 
Desconexión automática.
Medidas:Alto: 186 x Ancho: 60 x Fondo: 66 
cm

699699€€699€

  FRIG. COMBI WB70E 973X  
Frigorífico Combi Total No Frost, Inoxidable, 
clase energética D, Tecnología 6TH SENSE 
Control, Display LED en puerta, cajón 
FreshBox 0º, cajón frescbox +.
Medidas: Alto: 195,5 x Ancho: 70 x Fondo: 
75,5 cm.

999999€€999€

  FRIG. COMBI W7X 93 TOX  
Frigorífico Combi No Frost, inoxidable, clase 
energética D, 34dB, Display en la puerta, 367 
litros (total).
Medidas: Alto: 203 x Ancho: 59,6 x Fondo: 
71 cm

699699€€699€
699699€€699€

  FRIG. COMBI FC19XDNC  
Frigorífico Combi No frost, Color efecto 
Inox, clase energética C, Display en puerta, 
Multi Air Flow, Compartimento Extra-Fresh, 
Ionizador, Compresor Inverter.
Medidas: 185 x Ancho: 60 x Fondo: 66,3 cm.

749749€€749€

  FRIG. COMBI 3KFD765NI  
Frigorífico Combi, No Frost, color negro, 
puerta cristal, 4 bandejas de cristal ,Luz 
interior gradual,Botellero cromado,Tiradores 
verticales integrados, Iluminación interior, 
Control de temperatura Electrónico,clase 
energética D, Medidas: Alto: 203 x Ancho: 60 
x Fondo: 66 cm.

999999€€999€
  FRIG. COMBI 3KFD765BI  
Frigorífico Combi, No Frost, color blanco, 
puerta cristal, 4 bandejas de cristal ,Luz 
interior gradual,Botellero cromado,Tiradores 
verticales integrados,Iluminación 
interior,Control de temperatura 
Electrónico,clase energética D, Medidas: 
Alto: 203 x Ancho: 60 x Fondo: 66 cm.

999999€€999€ 899899€€899€
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  FRIG. COMBI RBF 74650  
Frigorífico Combi Long life No Frost, clase 
energética C, Display electrónico, Inoxidable, 
Motor Inverter, Función vacaciones, Cajón 
zeroBox (40 litros).
Medidas: Alto: 185 x Ancho: 59,5 x Fondo: 
70 cm.

779779€€779€

  FRIG. COMBI W9 821 COX2  
Frigorífico Combi Optic inoxi, clase energética 
E, Sistema anti escarcha, 2 temperaturas, 4 
estrellas, Estantes de cristal.
Medidas: Alto: 189 x Ancho: 59,5 x Fondo: 
65,5 cm.

649649€€649€
  FRIG. COMBI NFL 430 S E-INOX  
Frigorífico Combi No Frost Total, Display 
en la puerta, Inoxidable antihuellas, Clase 
energética E, Iluminación LED superior, Dos 
cajones FreshBox.
Medidas:Alto: 201 x Ancho: 59,5 x Fondo: 
63,5 cm

679679€€679€

  FRIG. COMBI GBP62DSNGN  
Frigorífico Combi No Frost, Inox grafito, 
Clase energética D, DoorCooling+™. 
Cajón FRESHConverter, Sistema de 
autodiagnóstico.
Medidas: Alto: 203 x Ancho: 59,5 x Fondo: 
68 cm

699699€€699€

  FRIG. COMBI GBB72PZVCN1  
Frigorífico Combi Total No Frost, Inoxidable, 
clase energética C, Door Cooling, 
LinearCooling, BigZone, 10 años de garantía 
en el Motor Inverter Linear Compressor, luz 
interior LED, Multi Air Flow.
Medidas: Alto: 203 x Ancho: 59,5 x Fondo: 
67,5 cm.

849849€€849€
  FRIG.COMBI KG39N2ICF  
Frigorífico Combi No Frost, Acero inoxidable 
antihuellas, clase energética C, Iluminación 
interior mediante LED con softStart, 
Cajón hyperFresh, Bandejas de cristal 
EasyAccess, Función “super-refrigeración” 
con desconexión automática.
Medidas: Alto: 203 x Ancho: 60 x Fondo: 
66,5 cm.

899899€€899€



 • • •  FR IGORÍF ICOS  COMBI  INOXIDABLES  I  S IDE  BY  S IDE  • • •

6

INOXIDABLE

INOXIDABLECOLOR NEGRO

COLOR NEGRO
CRISTAL

F EE

2425 9375 3333 9966
11/23

Prepaid

C A D U C A  F I N A L

U S O  E L E C T R Ó N I C O  E X C L U S I V O  E L E C T R O N I C  U S E  O N LY

CLAVE:1234567

www.tarjetamonedero.esAtt. Cliente: 902 551 774

REGALO

En tarjeta VISA Monedero

50

INOXIDABLE

D

1.4991.499€€1.499€
  SIDE BY SIDE RFD 77820 CRISTAL  
Side by Side con Motor Inverter y tecnología 
ionClean, Clase energética E, Color negro 
efecto cristal, Long Life No Frost con 3 circuitos 
independientes, GourmetBox, 2 Vitacare Box con 
regulación de humedas, función vacaciones.
Medidas: Alto: 189 x Ancho: 83,3 x Fondo: 68,5 cm.

1.5991.599€€1.599€
  SIDE BY SIDE GMQ844MC5E  
Frigorífico Syde by Syde, No frost, 570 litros, 
clase energética F, color negro, DoorCooling+ 
™, Instaview™, ThinQ Wifi, 10 años de garantía 
en el compresor, Wifi.
Medidas: Alto: 179 x Ancho: 83,5 x Fondo: 73,4 
cm.

1.6991.699€€1.699€
  FRIG. COMBI TGVCC17021X  
Frigorífico Combi, clase energética 
E, cíclico, color inoxdable,1 cajón 
verdulero, 1 Cajón verdulero, 4 
Balcones en puerta, 1 Botellero, 
nivel sonoro 40 dB.
Medidas: 170x54x59,5 cm.

369369€€369€

INOXIDABLEINOXIDABLE

EE

  FRIG. COMBI GBP31DSLZN  
Frigorífico Combi No Frost, Inoxidable 
Grafito, clase energética E, Smart Diagnosis, 
Door Cooling, 36dB, Refrigeración Multi Air 
Flow, luz interior, Cajón de verduras.
Medidas: Alto: 186 x Ancho: 59,5 x Fondo: 
68,2 cm.

619619€€619€

  FRIG. COMBI 3KFE361MI  
Frigorífico Combi , Tecnología Total No Frost, 
inoxidable, clase energética E, Tecnología 
Full Skin Condenser, Cajón Fresh, iluminación 
LED.
Medidas: 176x60x66 cm.

579579€€579€ 599599€€599€

  FRIG. COMBI GBP61DSPGN  
Frigorífico Combi Multi Air Flow, Clase 
energética D, Volumen total: 374 litros, 
Display interior, Total No Frost, Smart 
Diagnosis,35dB, Door Cooling, Luz interior 
LED, Fresh Converter, Cajón Big Zone, 
Bloqueo infantil, Modo vacaciones.
Medidas: Alto: 186x Ancho: 59,5 x Fondo: 
68,2 cm.

649649€€649€
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  SIDE BY SIDE CHSB SV5172XN  
Side by Side No Frost, Inoxidable, Display 
Electrónico en la puerta, Súper Congelación, 
Iluminación LED, Tiradores integrados, Clase 
energética F,40dB, Controles separados para 
frigorífico y congelador.
Medidas: Alto: 177x Ancho:90 x Fondo: 59 
cm.

899899€€899€

  SIDE BY SIDE GSLV51PZXM  
Side by Side Total No Frost, clase energética 
F, Inox antihuellas, Dispensador de agua 
y hielo picado sin conexión a toma, 
Smart Diagnosis, Multi-Air Flow, Sistema 
antibacterias Bioshield, Iluminación LED.
Medidas: Alto: 179 x Ancho: 91,3 x Fondo: 
73,5 cm.

1.3991.399€€1.399€
  SIDE BY SIDE 3KME592XI  
Side by Side No Frost, clase energética E, 
Puertas acero inoxidable, cajón ExtraDresco 
y cajón Extrafrío, 3 bandejas de cristal, 
electrónica táctil integrada en el tirador de la 
puerta.
Medidas: Alto: 183 x Ancho: 91 x Fondo: 
73,1 cm.

1.4991.499€€1.499€

  FRIG. COMBI TGVCNF18523X  
Frigorífico Combi No Frost, Clase energética 
E, Color Inox, 42dB,3 Balcones en puerta, 
uno Botellero, 3 Bandejas de cristal,1 Cajón 
0º, Tiradores integrados lateral,1 Cajón 
verdulero.
Medidas:Alto: 186x Ancho: 59,5 x Fondo: 65 
cm.

499499€€499€

  FRIG. COMBI NFL 320 C INOX  
Frigorífico Combi Total No Frost, clase 
energética F, acero inoxidable, antihuellas, 
Cajón Crisper, Luces LED, bandejas de 
cristal de seguridad, Cajón portaverduras.
Medidas: 188x59,5x63,5 cm.

529529€€529€

INOXIDABLE

E

  FRIG. COMBI FC20XDNE  
Frigorífico Combi No frost, Acero inoxidable, 
clase energética E, Display en puerta, 
Descongelación automática,331 litros.
Medidas:Alto: 200 x Ancho: 60 x Fondo: 59,2 
cm

599599€€599€
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  CONGELADOR HORIZONTAL TGMECH  
Congelador Horizontal 292 litros, Clasificación energética F, Control 
electrónico, Display Digital, Capacidad de congelación 13.2 kg/24 h., 
Consumo anual 286 kW/h., Tirador exterior, Color blanco.
Medidas TGMECH300D21 - 292 l.: Alto:83,5 x Ancho:105,5 x Fondo:73 cm.
Medidas TGMECH200D21- 199 l.: Alto: 84 x Ancho: 82 x Fondo: 56 cm.
Medidas TGMECH10021 - 98 l.: Ancho: 56,8 x Alto: 84,5 x Fondo: 56 cm.

399399€€399€

199199€€199€

299299€€299€

  CONGELADOR HORIZONTAL ZCAN31FW1  
Congelador horizontal 308 litros, Con compresor Inverter 
y 3 cestos en el interior, alarma acústica y visual luminosa, 
Display LCD frontal derecho, congelación rápida, clase 
energética F.
Medidas: Ancho: 112 x Alto: 84,5 x Fondo: 70 cm.

499499€€499€

  FRIG. FG-225A  
Frigorífico 2 puertas, Cíclico con tecnología 
Defrost, mecánico, iluinación LED, puerta 
en acero inox antihuellas con sello-cierre 
magnético, Clase energética F.
Medidas: Alto: 145 x Ancho: 57 x Fondo: 54 
cm.

349349€€349€

  FRIG. TGVF214421  
Frigorífico 2 puertas, Clase energética F, Nivel 
sonoro 41 dB, Sistema LessFrost menos 
hielo y escarcha, Cajón verdulero sin escalón 
mayor capacidad, puertas reversibles.
Medidas: 144x54x57 cm.

239239€€239€

  FRIG. FTM 310  
Frigorífico 2 puertas, color blanco, clase 
energética F, Descongelación automática en 
frigorífico, Termostato regulable, 4 bandejas de 
cristal de seguridad regulables en altura, Cajón 
freshBox.
Medidas: Alto: 159 x Ancho: 55 x Fondo: 55 cm.

349349€€349€
  FRIG. TGVF217521  
Frigorífico 2 puertas, clase energética F, 
Descongelación manual,40 dB,3 Estantes 
cristal en refrigerador, 1 Cajón verdulero, 
1 Estante en congelador, Sistema de frío 
estático Less Frost, Color blanco.
Medidas: Alto: 175 x Ancho: 59,5 x Fondo: 
59,8 cm.

359359€€359€

  FRIG. TAA 5 1  
Frigorífico 2 puertas, color blanco, clase 
energética F, Iluminación Led, cajón Big 
Crisper, Enfriamiento silencioso,44 dB.
Medidas: Alto: 180 x Ancho: 70 x Fondo: 
68,5 cm.

499499€€499€

549549€€549€

499499€€499€

  FRIG. TIAA 10V SI 1  
Frigorífico 2 puertas, clase energética F, 
Color Silver, cubitera, Compartimiento de 
zona fresca, Medidas: Alto: 150 x Ancho: 60 
x Fondo: 65,5 cm.

439439€€439€

F
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  CONG. VERTICAL TGVCVNF18521  
Congelador Vertical NO 
FROST, Clasificación Energé-
tica F, Capacidad Neta 280 L,5 
Compartimentos cajón,2 Com-
partimentos puerta abatible, 
Descongelación automática, 
42 dB, Tirador Exterior Blanco, 
Color Blanco.
Medidas: Alto: 185 x Ancho: 
59,5 x Fondo:65 cm.

519519€€519€

  FRIG. COOLER SW8 AM2Y WR2  
Frigorífico cooler 1 puerta, clase 
energética E, sistema de refrigeración 
directo ventilado, Tecnología 6th 
Sense FreshControl, Multiflow, 
display led interno, iluminación 
interior premium LEDs, 5 estates y 5 
balcones, color blanco.
Medidas: Alto: 187,5 x Ancho: 59,5 x 
Fondo: 63 cm.

549549€€549€
  CONGELADOR VERTICAL UW8 F2Y 
WBI F2  
Congelador Vertical  No frost, 
clase energética E, Display 
LED interno, Tecnología 6th 
Sense Freeze Control, 6 
compartimentos, accesorio 
para hielos.
Medidas: Alto: 187,5 x Ancho: 
59,5 x Fondo: 63 cm.

599599€€599€

  FRIG. COOLER 3FCE563ME  
Frigorífico 1 puerta, acero mate 
antihuellas, Clase energética F, Sistema 
Extraventilación, Descongelación 
y evaporación automática, Cajón 
ExtraFresh para fruta y verdura, 
Iluminación eficiente mediante LED.
Medidas: 186x60x66 cm.

699699€€699€
  CONG. VERTICAL 3GFF563ME  
Congelador Vertical No Frost, 
acero mate antihuellas, clase 
energética F , Tirador Ergonómico 
de fácil apertura, puerta reversible, 
2 Cajones de gran capacidad “Big 
Box”, Descongelación automática 
del congelador, iluminación LED, 4 
Cajones y zona DireccAccess.
Medidas: 186x60x66 cm.

699699€€699€

  FRIG. COOLER TGVF118521  
Frigorífico Cooler 1 puerta, clase 
energética F, Estantes de cristal, ac-
cesorios transparentes, Turbo ven-
tilador, 41dB, 5 balcones en puerta, 
cubitera, 6 bandejas de cristal.
Medidas:Alto: 185,5 x Ancho:59,5 x 
Fondo: 63,3 cm.

499499€€499€
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F

8 BOTELLAS

DE INTEGRACIÓN

  FRIG. APARTAMENTO TS1 130  
Frigorífico apartamento, 1 puerta, color blanco, 
clase energética F, Defrost, Tres bandejas de 
cristal de seguridad regulables en altura, cajón 
FreshBox, Luz interior, Puerta reversible.
Medidas: Alto: 84,5 x Ancho:55,3 x Fondo: 
57,4 cm.

239239€€239€
  FRIG. APARTAMENTO TGVF18521  
Frigorífico apartamento 1 puerta, Clase 
energética F, 39dB, Descongelación frig/
congelador: automática/manual, 4 Balcones 
en puerta, 2 Bandejas cristal, 1 Cajón 
verduras, Tirador integrado horizontal,.
Medidas: Alto: 838 x Ancho: 48 x Fondo: 
56 cm.

179179€€179€

  VINOTECA WCL-28T  
Vinoteca 52 litros, Capacidad: 28 
botellas, Clase energética G, 26dB, 
Crystal Design Full Touch, Display 
LED para control de temperatura, 
Auto defrost, Iluminación LED 
interior,6 bandejas de madera, 
Tirador integrado, Patas regulables 
en altura.
Medidas: 73 x 45 x 52,5 cm.

289289€€289€

  VINOTECA RVU 10008  
Vinoteca de integración 23 litros, Capacidad: 
8 botellas, Clase energética G, Temperatura 
ajustable, control electrónico, Iluminación 
Led, patas regulables.
Medidas: Alto: 82 x Ancho: 14,5 x Fondo: 54,9 
cm.

349349€€349€

  VINOTECA WCL-6B  
Vinoteca 20 litros, Capacidad: 6 botellas, 
Clase energética G, 26dB, Crystal Design 
Full Touch, Display LED para control de 
temperatura, Tecnología termoeléctrica, 
Auto defrost, Baja emisión de ruido, sin 
compresor, Disminución de temperatura 
lenta, Iluminación LED interior, 2 bandejas de 
madera, Cierre sello-magnéticoCierre sello-
magnético, Diseño de espalda al ras para 
mejor encastre, Tirador integrado, Patas 
regulables en altura.
Medidas: 37,8 x 24,6 x 50,3 cm.

159159€€159€

  VINOTECA WCL-12L  
Vinoteca 31 litros, Capacidad: 12 botellas, 
Clase energética G, estantes de madera, 
Display LED, Auto Defrost, 3 Bandejas de 
madera, Fácil configuración digital para el 
control de temperatura.
Medidas: 47 x 34,5 x 49 cm.

199199€€199€

  VINOTECA WCL-18T  
Vinoteca 52 litros, Capacidad: 18 botellas, 
Clase energética G, Crystal Design Full Touch, 
Display LED para control de temperatura, 
Auto defrost, Patas regulables, 5 Bandejas 
de madera, iluminación LED.
Medidas: 66 x 34,5 x 49 cm.

239239€€239€ 449449€€449€

G

GG

G
G

6 BOTELLAS

12 BOTELLAS18 BOTELLAS

28 BOTELLAS

  FRIG. APARTAMENTO TGVF18522  
Frigorífico Apartamento 1 puerta,Clase 
energética F,Congelador 4 estrellas,2 balcones 
en puerta + 1 botellero,Cubitera,Medidas: Alto: 
83,8 x Ancho: 54 x Fondo: 59,5 cm.

199199€€199€

FF
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3+1 QUEMADORES
4+1 QUEMADORES

25 LITROS39 LITROS

22 LITROS
22 LITROS

23 LITROS

32 LITROS
GRILLCOCINA AL VAPOR GRILL

GRILL
GRILL

INOXIDABLEINOXIDABLE

INOXIDABLE

  BARBACOA T-BBQ 3100 G BK  
Barbacoa 3 quemadores + 1 auxiliar, 3 x quemador 11000 
BTU/3,22 kW, 1 x quemador lateral 1000 BTU / 3,0 kW, Gabinete 
con recubrimiento de polvo de acero inoxidable-negro, Superficie 
de cocción: 58,3 x 40,8 cm., Rejillas de cocción recubiertas de 
porcelana de hierro fundido x 2, 1 x rejilla para calentar, Colector 
de grasa, Ignición electrónica y abridor de botellas, Indicador de 
temperatura, Peso neto/bruto: 31/39 kg., Certf. CE LPG 50 mbar de 
presión para gases domésticos GLP (butano y propano).
Medidas: Ancho: 121,8 x Fondo: 57,5 x Alto: 116,5 cm.

319319€€319€

  BARBACOA T-BBQ 4100 G SS  
Barbacoa 4 quemadores + 1 auxiliar, 4 x quemador 11000 BTU/3,22 
kW, 1 x quemador lateral 1200 BTU / 3,5 kW, Estructura de acero 
inoxidable, Superficie de cocción: 65,5 x 44,5 cm., Rejillas de cocción 
recubiertas de porcelana de hierro fundido x 2, 1 x rejilla para calentar 
65,5 x 12,5 cm., Colector de grasa, Ignición electrónica, Indicador de 
temperatura, Peso neto/bruto: 44/50 kg., Certf. CE LPG 50 mbar de 
presión para gases domésticos GLP (butano y propano).
Medidas: Ancho: 139,5 x Fondo: 57,5 x Alto: 119,7 cm.

449449€€449€

  MICROONDAS MG23J5133AK/EC  
Microondas 23 litros, color negro, Power 
Defrost, 6 niveles de potencia, Temporizador, 
Pantalla digital, Interior de cerámica suave, 
Modo ECO, Incluye hasta 16 recetas 
preprogramadas.

129129€€129€

  MICROONDAS-HORNO CONVECCION BXMZ901E  
Microondas libre instalación 25 litros, 
Convención, 900 w., Grill de 1.000w., 9 
programas automáticos, Acero inoxidable 
exterior e interior, Pantalla digital, Función 
Grill y accesorio incluido, para gratinar a la 
perfección.

199199€€199€
  MICROONDAS MH7265DPS  
Microondas 32 litros, color negro, 1200 
w., grill de cuarzo, Interior : Easy clean 
antibacterias, función descongelación, reloj 
digital, Tecnología Smart inverter, panel táctil 
y giratorio, Display LED, bloqueo infantil.

219219€€219€
  MICROONDAS-HORNO MJ 3965 ACS  
Microondas-Horno 39 litros, tecnología 
Smart Inverter, Display LED, cocina al vapor, 
medidas interior del plato: 36 cm., cavidad 
interior fácil de limpiar EasyClean.

349349€€349€

  MICROONDAS MWE 230 G BLANCO  
Microondas 22 litros, blanco, diámetro plato: 
27 cm., con grill, 5 niveles de potencia, 
temporizador, descongelación por tiempo, 
Función rápida 30 segundos, interior acero 
inoxidable.

135135€€135€
  MICROONDAS MWE 230 G INOX  
Microondas 22 litros, inoxidable, diámetro 
plato: 27 cm., con grill, 5 niveles de potencia, 
temporizador, descongelación por tiempo, 
Función rápida 30 segundos, interior acero 
inoxidable.

149149€€149€
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INOXIDABLE

INOXIDABLE

INOXIDABLE

ANCHO 60 CM

PIROLÍTICO

FUNCIÓN VAPOR

BISELADA
BISELADA

EXTRAPLANA

INDUCCIÓN
INDUCCIÓN

FUEGO 32 CM

INDUCCIÓN

REGALO

PLANCHA MAXI GRILL

  HORNO HBA512ES0  
Horno Multifunción (7 funciones de cocción), Acero Inoxidable, 
Mandos giratorios, y ocultables, Guía telescópica en 1 nivel, 
Temporizador electrónico de paro de cocción, bloqueo por 
seguridad para niños, Función Sprint de precalentamiento rápido, 
Iluminación halógena en el interior del horno.

399399€€399€

  PLACA VITRO PUJ631BB5E  
Placa Vitro Inducción, 3 fuegos, Control TouchSelect con 17 niveles 
de cocción, Con función Sprint, Programación de tiempo de 
cocción , Bloqueo de seguridad para niños automático o manual, 
Desconexión automática de seguridad de la placa.

399399€€399€

  PLACA VITRO PID631BB5E  
Placa Vitro Inducción 3 fuegos,1 fuego 32 cm., Control TouchSelect  
con 17 niveles de cocción, Con función Sprint , Función Inicio 
Automático, Programación de tiempo de cocción , Bloqueo 
de seguridad para niños automático o manual, Desconexión 
automática de seguridad de la placa.

599599€€599€

  HORNO BSE572360M  
Horno de vapor pirolítico, 20 funciones (1 a vapor), 3 ciclos de 
pirólisis, 45 programas automáticos, sonda térmica, display Explore 
(táctil con mandos escamoteables), cierre suave de la puerta de 3 
cristales, carriles telescópicos en 1 nivel, INOX antihuellas.

699699€€699€

  PLACA VITRO IKE63471FB  
Placa de inducción flexible de 60 cm biselada extraplana de 
3 zonas, una de ellas de 28 cm, controles táctiles dezlizantes, 
Función FlexiPuente multizona con ajuste zonal de temperatura en 
tres niveles de intensidad, función Pausa, función PowerBoost de 
calentamiento rápido y sistema Hob2Hood de conexión automática 
con una campana compatible, anclaje fácil EasyFix.
REGALO PLANCHA GRILL MAXI GRILL (AEG)

499499€€499€

  CAMPANA DBB3651M  
Campana decorativa «Beta Plus» de 60 cm, 3 niveles de potencia, 
Potencia máxima de 600 m3/h, nivel de ruido de 68 dB(A), Luces 
LED, INOX, Clase energética C, inoxidable.

279279€€279€

319319€€319€

199199€€199€

219219€€219€
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INOXIDABLE

AIR FRY

BISELADA

20 LITROS

GRILL

INTEGRABLE

INOXIDABLE

CRISTAL

AA

  HORNO TGVHE21B  
Horno convencional, Color: Blanco, Capacidad: 72 litros, Clase 
energética: A, Grill eléctrico, Puerta doble cristal, Selector de 
temperatura.

169169€€169€

  PLACA GAS TGVPG422  
Placa Gas 4 fuegos, Inoxidable, Válvula de seguridad,1 fuego rápido 
de 3000 w.,2 fuegos de 2000w.,1 fuego de 1000 w.

8989€€89€

  PLACA CRISTAL GAS TGVPCGW0417B  
Placa Cristal Gas 4 fuegos 1 fuego auxiliar 1000 w.,2 fuegos 
Semi-Rápido 1750 w.,1 fuego Wok 4000 w., Válvula de seguridad, 
Parrillas individuales esmaltadas, Mandos Laterales Plateados, 
Color Negro.

139139€€139€

  HORNO HCB 6526  
Horno multifunicón, inoxidable, clase energética A, 9 programas 
automáticos, ventilador, autolimpieza, Antihuellas.

319319€€319€

  PLACA VITRO TZ 6417  
Placa Vitro 4 fuegos, biselada, Mandos centrales, Apagado 
automático, bloqueo de niños, Temporizador, indicador de calor 
residual.

199199€€199€

  MICROONDAS INTEGRACION MWE 225 FI  
Microondas 20 litros, 800w., grill, inox antihuellas, integrable, 
Temporizador de 0 a 95 minutos, interior acero inoxidable, 
Función +30”, 5 niveles de potencia.

219219€€219€



 • • •  COCINAS  INDEPENDIENTES  • • •

14

INOXIDABLEINOXIDABLE

INOXIDABLE
INOXIDABLE

VITROCERÁMICA

1 FUEGO WOK

1 FUEGO WOK

HORNO ELÉCTRICO
1 FUEGO WOK

5 FUEGOS
A

A

104104,90,90€€104,90€

179179€€179€
  COCINA E 541 X  
Cocina mixta 3 Quemadores a gas,1 Wok, 
Horno Eléctrico, Parrilla encimera doble 
esmaltada, Reloj avisador, Parrilla horno 
cromada y bandeja esmaltada, Puerta 
extraíble doble cristal, Patas regulables en 
altura, inoxidable.

499499€€499€

  COCINA G 910 X  
Cocina Portabombona 5 quemadores a gas, 
Horno a gas, Acero inoxidable, Quemador 
Wok, Encendido automático, Válvulas 
de seguridad, Parrillas en hierro fundido, 
Dosel, Horno con iluminación y con puerta 
removible con cristal doble, Reloj Digital, 
Clase energética A.
Medidas: 90 x 60 cm.

999999€€999€

  COCINA GAS ECC 3 FGIX  
Cocina gas 3 fuegos (1 wok) Alta Eficiencia, 
Horno y grill gas, Tapa cristal, Acero 
Inoxidable, Bandeja esmaltada, Acero 
Inoxidable, puertas de doble cristal.

329329€€329€

  COCINA CC-V350G  
Cocina Vitro 3 fuegos, color blanca, horno 
eléctrico de 48 litros, clase energética A, 
patas regulables.
Medidas: Ancho: 50 x Alto: 85,5 x Fondo: 
56,5 cm.

349349€€349€

  COCINA TGVCG6021X  
Cocina 4 fuegos a gas, inoxidable, Horno a 
gas con luz interior, Válvulas de seguridad, 
Control por termostato, Bandeja y rejilla, 
Capacidad del horno 56 litros.

319319€€319€

  COCINA TGVCG5016  
Cocina 4 fuegos, color blanco,50 cm, válvula 
de seguridad, Bandeja y parrilla en horno, 
Doble cristal en puerta, Tapa esmaltada, 
1 Quemdador Rápido. 2 Semi-Rápidos y 1 
auxiliar.

199199€€199€
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  CALENTADOR GAS  
Calentador de gas, Encendido 
electrónico por baterias, 
clase energética A, Ausencia 
de llama piloto permanente, 
potencia variable, Regulación 
gradual de la potencia, 
Totalmente seguros.
CAMI 6 B (6 LITROS) Medidas: 
Alto: 56 x Ancho:28 x Fondo: 
18,5 cm.
CPA PRO 11 (11 LITROS) 
Medidas: Alto: 56 x Ancho:33 
x Fondo: 18,5 cm.

30 LITROS

100 LITROS

A

50 LITROS
TNC PLUS 50

80 LITROS
TNC PLUS 80

229229€€229€

  CALENTADOR GAS HTW-CLA  
Calentador de Gas 11 o 14 litros, Sin llama piloto, Super 
Slim, LED Display, Sensor de gases y temperatura, Múltiple 
protección, Preparado para tiro forzado, Clase 5 Inox.
Medidas netas CLA-14NOXOBIGLP 14 LITROS: Ancho:37 
x Alto: 67,9 x Fondo:21,3 cm.
Medidas netas CLA-11NOXOBIGLP 11 LITROS  : Ancho:37 
x Alto: 67,9 x Fondo: 21,3 cm.

269269€€269€

259259€€259€

289289€€289€

  TERMO ELECTRICO HTW-TV-15ESS 
15 L. ESSENTIAL  
Termo eléctrico 15 litros, Acero 
inoxidable 316L, Ánodo de 
magnesio, Polvo electrostático, 
Clasificación energética B, 
Instalación Vertical, Manguitos 
electrolíticos, Aislamiento de 
poliuretano alta densidad.
Medidas: Ancho:38 * Alto: 38 * 
Fondo: 32,5 cm.

104104,90,90€€104,90€

  TERMO ELECTRICO HTW-TV-30ESS 30 L. 
ESSENTIAL  
Termo eléctrico 30 litros, Temperatura 
ajustable, Ánodo anticorrosivo de 
magnesio, Manguitos electrolíticos, 
Resistencia Incloy 840, Aislamiento 
de poliuterano alta densidad, Tanque 
esmaltado zafiro, Protección contra 
sobre calentamiento en seco, Clase 
energética B, Instalación Vertical,1500 
w..
Medidas: Diámetro 34x61,8 cm.

109109€€109€

179179€€179€

  TERMO ELÉCTRICO ARAL TNC PLUS  
Termo eléctrico 50 u 80 litros, Termostato exterior, Termómetro 
regulable, Compatible con instalaciones de energía solar, 
Ánodo de magnesio independientes de la resistencia, Cuba : 
De acero con esmalte vitrificado, Instalación en pared : Vertical.
Medidas TNC PLUS 80: 79x45x48 cm.
Medidas TNC PLUS 50: 57x45x46 cm.

205205€€205€
  TERMO ELECTRICO HTW-TV-100ESS 100 
L. ESSENTIAL  
Termo eléctrico 100 litros, 
Temperatura ajustable, Ánodo 
anticorrosivo de magnesio, Manguitos 
electrolíticos, Resistencia Incoloy 
840, Aislamiento de poliuretano alta 
densidad, instalación vertical, Tanque 
esmaltado zafiro, Protección contra 
sobrecalentamiento en seco.
Medidas: diámtero: 45 x Alto: 96,3 cm.

199199€€199€

B
B

15 LITROS

11 LITROS
CLA-11NOXOBILP

6 LITROS
CAMI 6 B

11 LITROS
CPA PRO 11

14 LITROS
CLA-14NOXOBILP
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  LAVADORA C.F. TGVCF5123  
Lavadora cagra frontal 1000 rpm., 5 kg., 
clase energética D, control electrónico, 15 
programas, seguridad para niños, protección 
antidesbordamiento, antibalance, patas 
regulables, sistema Eco-Logic, programas 
ultrarápidos (15 minutos).

229229€€229€

  LAVADORA C.F. EL 6100 M  
Lavadora carga frontal , 1000 rpm., 6 kg, 
clase energética E, 23 programas, Bloqueo 
seguridad niños, programas especiales, 
rápidos 15,30 y 45 min, programación 
diferida 3/6/9 horas.

279279€€279€

  LAVADORA C.F. TGVCF7223  
Lavadora cagra frontal 1200 rpm., 7 kg., 
clase energética D, control electrónico, 15 
programas, seguridad para niños, protección 
antidesbordamiento, antibalance, patas 
regulables, sistema Eco-Logic, programas 
ultrarápidos (15 minutos).

269269€€269€

  LAVADORA C.F. 3FE-7212  
Lavadora carga frontal 1200 rpm., 7 kg., 
clase energética D, Display, inicio diferido, 
bloqueo para niños, programa lavado rápido.

329329€€329€
  LAVADORA C.F. TGVCF8223  
Lavadora carga frontal 1200 rpm.,8 kg., Clase 
energética D, 15 programas, Programas 
ultra-rápidos de 15 y 60 min., Sistema Eco-
Logic, Sistema antidesbordamiento, Sistema 
seguridad niños, Sistema control electrónico, 
Display.

299299€€299€

  LAVADORA C.F. 3TS976BE  
Lavadora carga frontal 1200 rpm., 8 kg., 
clase energética C, Motor extrasilencioso, 
Función Pausa+carga, Paneles antivibración, 
10 años de garantía del motor, Display.

399399€€399€

  LAVADORA C.F. 3TS995BT  
Lavadora carga frontal 1400 rpm., 9 kg., 
clase energética A, Motor ExtraSilencio: con 
10 años de garantía , Función Pausa+carga, 
Control de desequilibrios: Sensor 3G, Tambor 
VarioSoft, Paneles laterales antivibración.

479479€€479€

  LAVADORA C.F. LFR6114O2B  
Lavadora carga frontal 1400 rpm., 10 kg., 
clase energética A, Motor Inverter, Tecnología 
ProSense®, Programas especiales, Sistema 
antidesbordamiento, Display Medio LCD 
LED.

529529€€529€

  LAVADORA C.F. WW11BGA046TEEC  
Lavadora carga frontal 1400 rpm., 11 kg., 
Clase energética A, Tecnología SpaceMax, 
Tecnología Ecobubble, Programas de vapor, 
Motor digital inverter 20 años garantía, 
Prelavado burbujas, 72dB, Display LED.

599599€€599€
569569€€569€

599599€€599€

649649€€649€
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D

CB

B

A++

E

6 KG

7 KG

12 SERVICIOS
14 SERVICIOS

7 KG
8 KG

EVACUACIÓN

INOXIDABLE
INOXIDABLE

CONDENSACIÓN
BOMBA DE CALOR

7 KG
8 KG

1000
r.p.m.

1000
r.p.m.

1200
r.p.m.

1200
r.p.m.1400

r.p.m.
1400

r.p.m.

E
DD

  LAVADORA C.S. TGWCS621  
Lavadora carga superior 1000 rpm., 6 
kg., clase energética D, Programa Eco.
Medidas: Alto: 90 x Ancho: 40 x Fondo: 
60 cm.

299299€€299€
  LAVADORA C.S. EN6T4722AF  
Lavadora carga superior 1200 rpm., 7 kg., 
clase energética E, Time Manager, Sensi Care, 
Display LCD, Inicio diferido, Función SoftPlus, 
Cajón FlexiDose, Certificado Woolmark Blue, 
programa Rápido 14 min,2 patas regulables en 
altura, Aqua Control.

  LAVADORA C.S. RTXSG48TMCE-37  
Lavadora Carga Superior 1400 rpm., 8 kg., clase 
energética B, Motor Inverter, ABT- antibacterias 
en cajetín, Steam Plus (5 programas), Instant Mix 
Technology, Apertura suave de las puertas,16 
programas, Mando y tirador cromado.

569569€€569€

  SECADORA TGMSE720  
Secadora 7 kg., evacuación, Clase Energética 
C, 4 programas, 69dB, control mecánico.

249249€€249€
  SECADORA TGVSC819  
Secadora condensación, 8 kg., clase 
energética B, inicio diferido, control 
electrónico, 15 programas de secado, 
Diámetro ojo de buey 47 cm.

299299€€299€
  SECADORA WTR85V91ES  
Secadora con Bomba de calor, 8 kg., clase 
energética A++, Display LED, programas 
especiales, Señal acústica fin programa 
regulable volumen, bloqueo seguridad para 
niños, paneles antivibración, Control de 
secado por sensor de humedad.

599599€€599€

  LAVAVAJILLAS ELV 1241  
Lavavajillas, Color , Blanco, 4 programas, 
eficiencia energética E, media carga, Triple 
sistema de seguridad, cavidad Smart Inox, 
60 cm.

379379€€379€  LAVAVAJILLAS SMS2HKI00E  
Lavavajillas Inoxidable, 12 servicios,  Clase 
energética D, Motor EcoSilence, Display 
Digital, Cestillo para cubiertos, 6 programas 
de lavado,3 funciones: Extra Secado, Media 
carga, SpeedPerfect+, Silence on demand 
vía App HC, Programación diferida hasta 24 
h, bloqueo de seguridad para niños, Bandeja 
dosificadora de detergentes combinados, 
AquaStop, 46dB.

649649€€649€

  LAVAVAJILLAS WFC3C33PFX  
Lavavajillas inoxidable, 60 cm., Clase 
energética D, 14 cubiertos, Silencioso, 
Power Clean Pro, Tecnología 6th SENSE, 
3ª bandeja, ExtraSpace, FlexiSpace, 
Inicio Diferido, Cesto superior removible 
y ajustable, Opción Pastilla, Display de 7 
segmentos, 8 programas, Varillas abatibles, 
Multizone, Señal acústica de fin del ciclo.

499499€€499€

499499€€499€
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DIÁMETRO 30 CM

4 LITROS
4,5 LITROS

7 LITROS

2 EN 1
CLIMATIZADOR
REFRIGERADOR

3 EN 1
VENTILADOR

HUMIDIFICADOR 
PURIFICADOR

DIÁMETRO 40 CM

DIÁMETRO 40 CMACABADO MADERA

DIÁMETRO 30 CM 110 CM
SILENCIOSO

SILENCIOSO
NEBULIZADOR

CLIMATIZADOR
EVAPORATIVO

  VENTILADOR DE PIE 
FOREST  
Ventilador de pie trí-
pode, oscilante, 50W, 
3vel, 5 aspas, Incli-
nación regulable, 130cm 
altura, Acabado efecto 
madera.

139139€€139€

  VENTILADOR PIE VU5675F0  
Ventilador de pie, muy silencioso 
(solo 35dB), Turbo Silence 
Extreme 8hasta 7,6 metros de 
distancia), Mando a distancia, 
70 w.,5 aspas y 5 velocidades,40 
cm. diámetro, Temporizador, 
bajo consumo.

119119,90,90€€119,90€

  VENTILADOR SOBREMESA VE-5724  
Ventilador de sobremesa, color blanco, 
3 velocidades, auto oscilante, 30 cm. 
diámetro,3 aspas.

2525,90,90€€25,90€
  VENTILADOR SOBREMESA VU2330F2  
Vendtilador de sobremesa, 35 w., silencioso 
(46dB), Resistente motor Tropical 100 % de 
cobre, 3 velocidades ajustables, 3 aspas, 
30 cm. de diámetro, ultracompacto.

5252,90,90€€52,90€

  VENTILADOR NEBULIZADOR 
VE-5884  
Ventilador nebulizador con 3 
velocidades, oscilante 85º, 
motor 70 w., pantalla digital, 
5 aspas, 40 cm. diámetro, 
Temporizador de 1 a 9 horas, 
Depósito de agua de 2 litros, 
incluye 4 ruedas.

139139€€139€

  VENTILADOR TORRE BABEL 
INFINITE  
Ventilador Torre, 50 w., 110 cm, 
3 velocidades, Temporizador 
de 15h, 3 modos, Función 
oscilación, mando a distancia.

7979,90,90€€79,90€

8989,90,90€€89,90€
  CLIMATIZADOR-REFRIGERADOR PORTÁTIL R403  
Climatizador refrigerador 2 en 1 : refresca 
y humedece, Flujo de aire: 270m3/h, 
3 velocidades, Función oscilación 
automática de 40º , Sonido máximo: 65dB, 
Depósito de agua: 4 litros, Doble depósito 
de agua para mejorar la eficiencia de 
enfriamiento.Incluye 2 contenedores de 
hielo, Filtro antipolvo, extraíble y lavable, 4 
ruedas para facilitar el transporte.

9999€€99€
  CLIMATIZADOR EVAPORATIVO BXAC7E  
Climatizador Evaporativo 3 en 1: ventilador, 
humidificador y purificador, 65w., 61,1 
dB, 3 velocidades regulables, Sistema 
de oscilación, Depósito de agua de 7 
litros, Mando a distancia,3 modos de 
funcionamiento: normal, Brisa y noche, Asa 
de transporte,4 ruedas,2 contenedores para 
hielos incluidos, Flujo de aire de 234 m3/h., 
Temporizador 8 horas, Botones táctiles.
Medidas: 26 x 30 x 76 cm.

139139€€139€

  CLIMATIZADOR EVAPORATIVO EV250  
Climatizador evaporativo, Produce aire 
fresco húmedo absorbiendo agua durante 
el proceso de enfriamiento, ionizador, 
autonomía 6 horas, Protección IPX4, depósito 
de 4,5 litros extraíble, Flujo de aire (m3/h) : 
460, potencia 55 w., mando a distancia, 3 
velocidades, pantalla LED, Modos : Natural, 
normal y noche, Temporizador, Capacidad 
de evaporación (ml/h) : 800, disponible en 
color blanco y color negro.

239239€€239€
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DIÁMETRO 40 CM

PURIFICADOR

4 LITROS

2 EN 1
CLIMATIZADOR
REFRIGERADOR

VENTILADOR SUELO

DIÁMETRO 40 CM

DIÁMETRO 40 CM

102 CM

  VENTILADOR PIE VE-5755  
Ventilador de pie, 45 W , 40 cm 
de diámetro, 3 velocidades, 
altura ajustable de 85 a 115 
cm, giratorio e inclinable, 
blanco

2929,90,90€€29,90€

  VENTILADOR PIE  
 ENERGYSILENCE 520 BLACK  
Ventilador de pie con 5 aspas, 
color Negro, base redonda, 
40 cm de diámetro, Altura e 
inclinación regulable de 110 a 
130 cm, Motor de cobre de gran 
potencia 50 w., Temporizador 2 
horas y 4 velocidades.

3939,90,90€€39,90€

  VENTILADOR PIE BOREAL 16CR 
DIGITAL  
Ventilador de pie, con panel 
de control digital y mando a 
distancia, altura regulable hasta 
130 cm y una elevada potencia 
50 w., 5 aspas y 40cm de 
diámetro, 3 velocidades.

6969,90,90€€69,90€

  VENTILADOR TORRE VE-5864  
Ventilador Torre,  40 w., 3 
velocidades, Oscilante 75º, 
color blanco.

3838,90,90€€38,90€

  VENTILADOR SUELO BOX FAN VE-5858  
Ventilador de suelo, 3 velocidades, 70 
dB, 40 w., Temporizador, Auto oscilante.

3535,90,90€€35,90€

  VENTILADOR TORRE BXEFT49E  
Ventilador Torre 45w. ,3 velocidades 
regulables, Temporizador 12 horas,3 
modos de funcionamiento: noche, 
Brisa y normal, Sistema oscilación, 
Altura 102 cm., Botones táctiles, 
Pantalla Digital, Asa incorporada, Base 
antideslizante para mayor estabilidad, 
Mando a distancia.

5959,90,90€€59,90€

  VENTILADOR TORRE TF3000  
Ventilador Torre, 3 veloci-
dades, Silencioso, compac-
to, oscilante, Temporizador 
programable de hasta 2 ho-
ras, 54dB.

4242,90,90€€42,90€

  PURIFICADOR HTW PUR14CUBE  
Purificador de aire para habitaciones de 8 a 
15 m2, Con UV para eliminar virus y bacterias, 
3 velocidades, modo noche, FILTRO HEPA 
H13 plus, filtra el 99,95% de las partículas, 
Elimina el 99,95% de las partículas de 
hasta 0,3µm y mejora la calidad del aire que 
respiras.

9999,90,90€€99,90€

  CLIMATIZADOR-REFRIGERADOR PORTATIL AT-5445  
Climatizador Refrigerador 2 en 1 oscilante 
45°, depósito de agua 4 L, Temporizador 
1-7h, 3 velocidades, 2 recipientes congelables 
incluidos, 326,4 m2/h., Función Humidificador, 
65 w., Ruedas giratorias.

8989,90,90€€89,90€
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1720 FRIGORÍAS 2150 FRIGORÍAS
2500 FRIGORÍAS

3000 FRIGORÍAS
BOMBA DE CALOR BOMBA DE CALOR

2000 FRIGORÍAS

3000 FRIGORÍAS
AUTO LIMPEZA

WIFI

3520 FRIGORÍAS

A

A A+

A

169169€€169€

259259€€259€

349349€€349€

  AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL HTW-PC-020P36  
Aire Acondicionado portátil 1720 frigorías, 
R290, Mando a distancia, display LCD, 
Temporizador, Función Deshumidificador, 
válido para habitaciones de hasta 12-18 m2, 
Modo frío, Clase energética A.

269269€€269€

  AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL HTW-PC-026P38  
Aire Acondicionado portátil 2150 frigorías, 
R290, Mando a distancia, display LCD, 
Temporizador, Función Deshumidificador, 
válido para habitaciones de hasta 12-18 m2, 
Modo frío, clase energética A.

299299€€299€

  AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL HTW-PB-
035P39 BOMBA CALOR  
Aire acondicionado portátil 3000 frigorías, 
Con Bomba de calor, R290, Mando a 
distancia, Display LED, Temporizador, 
Función Deshumidificador, válido 
para habitaciones de hasta 14-20 m2, 
Temperatura seleccionable desde 16-
31ºc, Modo frío, clase energética A, 
Capacidad de deshumidificación 24h: 
36 litros, Caudal aire m2/h: 300.

439439€€439€

  AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL AU5020F0  
Aire Acondicionado Portátil 2500 frigorías, 
Función deshumidificador y ventilador, 3 
velocidades, gran caudal de aire de hasta 83 
m3/min en velocidad máxima, Temporizador 
programable 24 h., Modo Eco y Modo 
nocturno.
Medidas: 33.6 x 27.2 x 67.8 cm.

429429€€429€

  AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL 
PAC-BD12 BOMBA CALOR  
Aire Acondicionado Portátil 
3.520 frigorías, Wi-Fi, R290, 
Bomba de calor, clase energética 
A+, color  Negro, Apto para 
espacios de 35m2, Refrigerante 
R290, Temporizador hasta 24 
horas, Incluye KIT de instalación 
para ventanas.

419419€€419€

  AIRE ACOND. HTWS0  
Aire Acondicionado Split 2000 o 3000 frigorías, mando a 
distancia, Wifi incluido, Modo silencioso, Temporizador 
24 horas, Caudal de aire: 550 m3/h, 53dB, Auto limpieza, 
Protección Golden Fin.

389389€€389€

449449€€449€

HTWSO26IX69-R32

HTWSO35IX69-R32
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  led 32”    led 32”  

  led 40”  

  led 43”  

  led 43”  
  led 43”  

2X 2X

2X

3X

3X

2X

3X

2X

  TV LED 32” 32LQ630B6LA SMART TV 2022  
Televisor LED 32” HD Reay, Smart Tv WebOs22, Sintonizador 
DVB-S2 (satélite)DVB-T2, Dolby digital, Bluetooth, Miracast, CI+, 
2xHDMI, 1xUSB 2.0, Clase energética E.
Medidas: Ancho: 73,6 x Alto: 46,4 x Fondo: 18 cm.

225225€€225€
  TV LED 32” V32H6000S SMART TV  
Televisor LED 32”HD Ready (1366x768 píxels), Smart Tv, Sintonizador 
DVB T2/C (H265), Loves TV, Toma Auriculares, 2xHDMI, 1xUSB, CI+, 
HEVC, Potencia RMS 6+6 w., Ecualizador 5 bandas, Dolby Audio, 
Sonido Surround, Navegador, Netflix, prime Video, Compatible con 
Google Assistant y Alexa, Modo Hotel, USB Clonador, PVR (USB 
Rec), Bloqueo parental, Clase energética F.
Medidas: Ancho: 73,2 x Alto: 48,6 x Fondo: 17,8 cm. con peana.

169169€€169€

  TV LED 40” V40F5000S SMART TV  
Televisor LED 40”FULL HD (1920x1080p), Smart Tv, Compatible con 
Google Home y Alexa, Dolby Audio Processing, Audio 2 x 8 w RMS, 
Sintonizador DVB HEVC T2/C terrestre y cable, USB Grabador, Time 
Shift, Modo Hotel con USB clonador, Sonido Surround, Bloqueo 
parental, Netflix, HBBTV, Prime Video, Youtube,2xHDMI, HDR10, 
Clase energética F.
Medidas: Ancho: 90,9 x Alto: 57 x Fondo: 23,5 cm. con peana.

259259€€259€

  TV LED 43” 43UQ75006LF SMART TV 4K 2022  
Televisor LED 43” UHD 4K (3840x2160), Smart Tv webOS22, Sint. 
Terrestre/Satélite/Cable DVB-T2/S2(satélite)/C, Procesador de Gran 
Potencia 4K a5 Gen 5, compatible con formatos HDR 10, HLG y 
HGiG, Compatible con Apple Home Kit, Google, Alexa/ Requiere 
Magic Remote OPCIONAL, Bluetooth, Modo Director (FILMMAKER), 
Sonido Dolby Digital,3xHDMI 2.0,1xUSB 2.0.
Medidas: Ancho: 97,3 x Alto: 61,1 x Fondo: 18,7 cm.

349349€€349€

  TV LED 43” UE43AU7025KXXC SMART 4K 2022  
Televisor LED 43” UHD 4K (3840x2160), Smart TV, Procesador 
Crystal 4K, PQI 2.000, HDR 10+, UHD Dimming, Dolby Digital Plus, 
Sintonizador DVB-T2C, Bluettoth, 3xHDMI, 2xUSB 2.0, Motion 
Xcelerator (Gaming), Compatible con App SmartThings, Clase 
energética G.
Medidas: Ancho: 96,4 x Alto: 62,7 x Fondo: 19,3 cm. con peana.

349349€€349€

  TV LED 43” 43NANO766QA SMART TV 4K 2022  
Televisor LED 43” UHD 4K NanoCell, SmartTV WebOS 22, 
Sintonizador DVB-T2/S2 (satélite)/C, Procesador de Gran Potencia 
4K a5 Gen 5, Asistente de Google Integrado, Asistente ALEXA 
Integrado, Funciona con Apple Home Kit , Control por Voz, Magic 
Remote Incluido MR22,3xHDMI 2.0,2xUSB 2.0.
Medidas: Ancho: 96,7 x Alto: 62,9 x Fondo: 24,9 cm.

479479€€479€
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  led 50”    led 50”  

  led 65”  

  led 75”  

  led 55”  

3X
2X

3X

2X

3X

2X

3X

  TV LED 50” 50UQ75006LF SMART TV 4K 2022  
Televisor LED 50” UHD 4K (3840x2160), Smart Tv webOS22, Sint. 
Terrestre/Satélite/Cable DVB-T2/S2(satélite)/C, Procesador de Gran 
Potencia 4K a5 Gen 5, compatible con formatos HDR 10, HLG y 
HGiG, Compatible con Apple Home Kit, Google, Alexa/ Requiere 
Magic Remote OPCIONAL, Bluetooth, Modo Director (FILMMAKER), 
Sonido Dolby Digital,3xHDMI 2.0,1xUSB 2.0.
Medidas: Ancho: 113 x Alto: 71,9 x Fondo: 23,5 cm.

399399€€399€

  TV LED 50” UE50AU7025KXXC SMART 4K 2022  
Televisor LED 50” UHD 4K (3840x2160), Smart TV, PQI 2.000, HDR 
10+, UHD Dimming, Dolby Digital Plus, Sintonizador DVB-T2C, 
Dolby Digital Plus, Compatible Google Assistant y ALEXA,2xHDMI, 
1xUSB.
Medidas: Ancho: 111,5 x Alto: 71,8 x Fondo: 25 cm.

399399€€399€ 449449€€449€

  TV LED 55” 55NANO766QA SMART TV 4K 2022  
Televisor LED 55” UHD 4K NanoCell, SmartTV WebOS 22, 
Sintonizador DVB-T2/S2 (satélite)/C, Procesador de Gran Potencia 
4K a5 Gen 5, Asistente de Google Integrado, Asistente ALEXA 
Integrado, Funciona con Apple Home Kit , Control por Voz, Magic 
Remote Incluido MR22,3xHDMI 2.0,2xUSB 2.0.
Medidas: Ancho: 123 x Alto: 78,8 x Fondo: 26 cm.

599599€€599€
  TV LED 65” 65UQ75006LF SMART TV 4K 2022  
Televisor LED 65” UHD 4K (3840 x 2160 píxeles) Smart Tv ThinQ 
webOS 22, Procesador ?5 Gen5 con Inteligencia Artificial, HDR10 
Pro, Modo Filmmaker, HLG, ALLM, Sintonizador TDT-T2/T/C/DVB-
S2/S (satélite), 3xHDMI, 1xUSB 2.0, Bluetooth 5.0, Compatible 
con Apple Home Kit, Google, Alexa/ Requiere Magic Remote 
OPCIONAL, Clase energética G.
Medidas: Ancho: 146,3 x Alto: 91 x Fondo: 25,5 cm. con peana.

599599€€599€

  TV LED 75” 75UQ80006LB SMART TV 4K 2022  
Televisor LED 75” UHD 4K (3840x2160 píxeles), SmartTV 
WebOS 22, Sintonizador DVB-C, DVB-S2 (satélite), DVB-T2, 
Bluetooth 5.0, 3xHDMI, 2xUSB, Alto Rango Dinámico (HDR), 
Potencia estimada RMS: 20w..
Medidas: Ancho: 167,8 x Alto: 102,7 x Fondo: 36,1 cm.

899899€€899€
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  led 55”    led 55”  

  led 75”  

  led 65”  

3X

2X

3X

2X

3X

3X

  TV LED 55” 55UQ75006LF SMART TV 4K 2022  
Televisor LED 55” UHD 4K (3840x2160), Smart Tv webOS22, Sint. 
Terrestre/Satélite/Cable DVB-T2/S2(satélite)/C, Procesador de Gran 
Potencia 4K a5 Gen 5, compatible con formatos HDR 10, HLG y 
HGiG, Compatible con Apple Home Kit, Google, Alexa/ Requiere 
Magic Remote OPCIONAL, Bluetooth, Modo Director (FILMMAKER), 
Sonido Dolby Digital,3xHDMI 2.0,1xUSB 2.0.
Medidas: Ancho: 124,4 x Alto: 78,3 x Fondo: 23,5 cm.

449449€€449€
  TV LED 55” UE55AU7025KXXC SMART TV 4K  
Televisor LED 55” UHD 4K (3840x2160), Smart TV, PQI 2.000, HDR 
10+, UHD Dimming, Dolby Digital Plus, Sintonizador DVB-T2C, 
Dolby Digital Plus, Compatible Google Assistant y ALEXA,3xHDMI, 
2xUSB.
Medidas: Ancho: 123 x Alto: 78,3 x Fondo: 25 cm.

469469€€469€

  TV LED 65” 65NANO766QA SMART TV 4K 2022  
Televisor LED 65” 4K NanoCell, SmartTV WebOS 22, Procesador 
Inteligente ?5 Gen5 AI Processor 4K, Asistente de Google Integrado, 
Funciona con Apple Home Kit, Asistente ALEXA Integrado, Control 
por Voz, Airplay 2, Magic Remote Incluido MR22, Bluetooth 5.0, Modo 
Director (FILMMAKER), Sonido Dolby Digital, HDR HGiG, Sintonizador 
Terrestre /Satélite /Cable DVB-T2/S2 (satélite)/C, 3xHDMI 2.0, 2xUSB 
2.0, Clase energética G.
Medidas: Ancho: 145,4 x Alto: 90,8 x Fondo: 34 cm.

789789€€789€

  TV LED 75” UE75AU7172UXXH SMART TV 4K  
Televisor LED 75” UHD 4K (3840x2160 píxeles), Smart Tv 
Tizen , Sintonizador DVB-C, DVB-S2 (satélite), DVB-T2 , 
Bluetooth, Dolby Digital Plus , Potencia estimada RMS: 
20 w., 3xHDMI, 1xUSB , Alto Rango Dinámico (HDR).
Medidas: Ancho:163,7 x Alto: 104,7 x Fondo: 34,1 cm.

939939€€939€
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  led 24”  

2X

INCLUYE CABLE 12V.
USO DOMÉSTICO, CARAVANAS

Y EMBARCACIONES

EXCLUSIVO

  TV LED 24” V24H5000S SMART TV INCLUYE 12V  
Televisor LED 24” preparado para 12v, 
Smart TV, Sintonizador DVB-T/T2/DVB-C, 
incluye cable 12v., USB Grabador PVR, 
2xHDMI, Sonido Surround, HDR10, 
Bloqueo de niños, modo hotel, HBBTV / 
Netflix / Prime Video/ Mitele, Ideal para uso 
doméstico, caravanas, Embarcaciones..., 
clase energética A+.
Medidas: Ancho:55,3 x Alto:36,5 x 
Fondo:13,5 cm. con peana.159159€€159€


